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• Capítulo 2, página 10: 

El resultado final de la expresión (2.17) es -0,1 %. 

La expresión (2.18) debe escribirse como sigue: 
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• Capítulo 5, página 4: 

Las expresiones (5.11), (5.12), (5.13), (5.15) y (5.17), deben escribirse como sigue: 
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• Capítulo 6, página 4: 

La expresión (6.9) debe escribirse como sigue: 
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• Capítulo 7, página 5: 

En primera columna (“Clase”) de la Tabla 7.II, donde dice “0,2”, debe decir “0,2 S”, y donde 
dice “0,5”, debe decir “0,5 S”. 

• Capítulo 8, página 23: 

La expresión (8.10) debe escribirse como sigue: 
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• Capítulo 9, página 9: 

La expresión (9.20) debe escribirse como sigue: 
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• Capítulo 9, página 11: 

La Figura 9.13 se reemplaza por la siguiente: 

 

• Capítulo 11, página 17: 

Las expresiones (11.12), (11.13) y (11.149 deben escribirse como sigue: 
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• Capítulo 11, página 23: 

En el último párrafo de la Solución, donde dice “13,8 %”, debe decir “5,4 %”. 

• Capítulo 13, página 10, Ejemplo 13.1: 

- En el 4º párrafo, donde dice: “…no difiera de 215 °C en más de 1 °C”, 

debe decir: “…no difiera de 125 °C en más de 1 °C”. 

- La penúltima expresión debe escribirse como sigue: 

C)0,1200,130(

)06,14682,149(

C)0,1200,130(

RR

T

R 120130T

°−
−=

°−
−= Ω

∆
∆

 


